
   اقتصاد

  ؟باشد نميكداميك از عبارات زير صحيح  -1

  سالگي عبور كنند و به كارشان ادامه دهند. 6توانند از  الف) بسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند و تنها نيمي از آنها مي

كارآفرين موفق ضرورتاً از ابتدا حتي كارآفرين نبوده است، اما حركت با چشم باز و برمبناي نوآوري و خطرپذيري او را قدم بـه قـدم از   ب) يك 
  رساند. هاي بالاي آن مي سطوح ابتدايي كار به درجه

  ار هم كالا يا خدمتي را توليد كند.پ) كارآفرين بايد نوآوري و خطرپذيري داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كن

  نامند. مي» هاي توليد هزينه«كند،  ت) پولي را كه يك كارآفرين و در جهت توليد صرف مي

هاي مشترك كارآفرينان موفق اين است كه سازمان دهنده هستند و بر اين اساس نظم و انضباط، پايداري، اشتياق و توانـايي حـل    ث) از ويژگي
  مسئله را دارند.

 كند. هاي جديدي براي توليد كشف مي كند، يا راه ج) كارآفرين كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري، محصولات جديدي توليد و عرضه مي

  پ ـ ث ـ ت )4  ب ـ پ ـ ث )3  ) ب ـ پ ـ ج2  ) الف ـ ب ـ پ1

  ؟هاي زير است كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح به پرسش - 2

  دهند؟ فرينان موفق، ايشان خود را با شرايط بازار وفق ميـ بر اساس كدام ويژگي مشترك كارآ

  تر فعاليت كنند؟ راحتتا كنند  هاي غيرقانوني، غيرشرعي و درآمد حرام هستند، به مناطقي كوچ مي ـ معمولاً كساني كه به دنبال فعاليت

  ـ مزيت مشترك كسب و كار شخصي و كسب و كار شراكتي چيست؟

  اندازي آسان ) يادگيرنده ـ شهرهاي بزرگ ـ راه2  هاي كوچ ـ منافع مالياتي ه) نوآوري ـ روستاها و محل1

 هاي كوچك ـ منافع مالياتي يادگيرنده ـ روستاها و محله )4  اندازي آسان نوآوري ـ شهرهاي بزرگ ـ راه )3

 از معايب ايجاد شركت را به درستي معرفي كرده است؟ باشد و در ادامه يكي هاي زير در ابتدا بيانگر يكي از مزاياي ايجاد شركت مي كدام يك از گزينه - 3

  گيري ) تخصص گرايي بيشتر ـ تاخير در تصميم1

  ) امكان رقابت بالاتر ـ مسئوليت محدود براي سهام داران2

  تخصص گرايي بيشتر ـ مسئوليت محدود براي سهام داران )3

 ها جهت تنظيم قرارداد و مشاوره حقوقي با وكيل نهامكان افزايش سرمايه و تامين مالي بانكي ـ افزايش برخي هزي )4

  ؟هاي زير در كدام گزينه آمده است پاسخ درست و كامل پرسش - 4

  دنبال دارد؟ اي به هاي مشترك كارآفرينان موفق چه نتيجه بيني از ويژگي ـ خوش

 شوند؟ هاي توليد مستقيم محاسبه نمي ـ كدام يك از موارد ذكر شده جزء هزينه

  ) اشتياق در كار و فعاليت ـ هزينه فرصت2    ي ـ سرمايه فيزيكيبين ) واقع1

 اشتياق در كار و فعاليت ـ سرمايه فيزيكي )4    بيني ـ هزينه فرصت ) واقع3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اگر كارگاهي اطلاعاتش مطابق با جدول ارائه شده باشد مطلوبست: - 5

  ميليون تومان 500  خريد مواد اوليه (ساليانه)

  ميليون تومان 600  ، گاز(ساليانه)پرداخت انواع قبوض (آب، برق

  ميليون تومان 3  (ماهانه) حقوق كاركنان

  محصول 5000  تعداد محصولات توليدي ساليانه

  هزار تومان 600  قيمت هر محصول

  برابر خريد مواد اوليه 2  هزينه فرصت

  هاي مالي( ساليانه) بهاي سرمايه
2

10
  درآمد ساليانه 

  ميليون تومان 900  ه ساليانهاجار

  نفر 20  تعداد كاركنان

  الف) درآمد ماهانه اين كارگاه چند تومان است؟

 ب) كارگاه در طول يكسان سود ده است يا زيان ده؟

,الف) )1 ,250 000 ,) الف)2    ده ب) زيان  000 ,300 000   ده ب) سود 000

,الف) )3 ,250 000 ,الف) )4     ب) سودده 000 ,300 000  ده ب) زيان000

  ؟كدام گزينه پاسخ درست به سئوالات مطرح شده ارائه كرده است - 6

  باشند؟ امروزه اغلب كسب و كارها در ايران از كدام نوع مي ـ

  ترين نوع كسب و كار چيست؟ پيچيده ـ

 موسسات غيرانتفاعي و خيريهشخصي ـ  )4   شركت ـ ) شخصي3  تعاوني شركت ـ  )2  شركت ـ) شركت 1

 ؟كند؟ و در كدام نوع كسب و كار تمام اعضاء يك رأي دارند قانون با يك شركت چگونه رفتار مي - 7

  خيريه و موسسات غيرانتفاعيبه مثابه بازوي اقتصادي دولت ـ  )2  تعاوني ا يك فرد يا انسان ـ ) مشابه ب1

 تعاونيبه مثابه بازوي اقتصادي دولت ـ  )4  خيريه و موسسات غيرانتفاعيـ مشابه با يك فرد يا انسان  )3

يك شركت سهامي عام، قصد دارد بر اساس قانون پس از طي مراحل مشخص سهام خود را از طريق سازمان بورس و اوراق بهادار كشور منتشر و  - 8
  ميليارد تومان باشد مطلوبست:  30عرضه كند. اگر كل سرمايه اين شركت 

  ميليون برگه سهم باشد؟ 50لف) ارزش هر برگ سهم چه ميزان تعيين شود، وقتي كل سهام شركت برابر با ا

 درصد شركت شود، چه ميزان هزينه بايد پرداخت كند؟ 15ب) اگر فردي بخواهد مالك 

1(,600 ,تومان ـ  000 , ,4 500 000 300,) 2  تومان 000 ,ن ـتوما000 , , ,1 500 000 000   تومان  000

3(,600 ,تومان ـ 000 , , ,1 500 000 000 300, )4   تومان 000 ,تومان ـ000 , ,4 500 000  تومان000

از » ها، مالكيت كامـل سـود، منـافع ماليـاتي     افزايي توانايي گرايي، هممسئوليت محدود براي سهام داران، تخصص «به ترتيب از راست به چپ  - 9
 ؟باشد مزاياي كدام نوع كسب و كار مي

  شركتت ـ شراكت ـ شراكت ـ شركي ـ ) خصوص2  خصوصيت ـ شركت ـ شراكي ـ خصوصت ـ ) شرك1

 يخصوصي ـ خصوصت ـ شراكت ـ شركت ـ شرك )4   شراكتي ـ خصوصت ـ شراكت ـ شراكي ـ ) خصوص3

اندازي كدام كسـب و كـار كـم و بـيش مشـابهت بـا        و مراحل راه ؟شود هاي اعضاء تشكيل مي كدام نوع كسب و كارها با هدف تامين نيازمندي -10
 اندازي شركت دارد؟ راه

 خيريه و موسسات غيرانتفاعيتعاوني ـ  )4   شراكت ـ) تعاوني 3  تعاوني ـ) تعاوني 2  تعاوني ـ) شراكت 1

سب و كارها نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي غيرسودآور، يعني با هدفي غيرتجاري شكل گرفته است؟ و به طـور  كدام يك از انواع ك - 11
 ؟ترين نوع كسب و كار كدام است مشخص پرهزينه

 شركت ـتعاوني  )4  غيرانتفاعي ـتعاوني  )3  شركت ـغيرانتفاعي  )2  غيرانتفاعي ـ) غيرانتفاعي 1

 

 

 

 

 

 

 



  ؟هر يك از موارد زير در كدام گزينه به درستي آمده است» غلط بودنصحيح يا «به ترتيب  -12

  ها است. از مزاياي كسب و كار شركتي تقسيم بار مسئوليت و هم افزايي توانايي ـ

  باشد. ها و دعاوي مي از معايب كسب و كار شراكتي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي ـ

  د عنوان شده است.از مزاياي كسب و كار خصوصي مالكيت كامل سو ـ

 ها جهت تنظيم قرارداد و مشاوره حقوقي با وكيل است. از معايب كسب و كار شركت افزايش برخي هزينه ـ

 ص ـغ ص ـ غ ـ  )4  ص ـغ غ ـ ص ـ  )3  غ ـص ص ـ غ ـ ) 2  غ ـص غ ـ ص ـ ) 1

نجام ماموريتي غيرسودآور شكل گرفتـه اسـت و در   محدوده عمل كدام نوع كسب و كار محلي و گاهي ملي و حتي جهاني است و معمولاً براي ا -13
 ؟گيرد كدام نوع كسب و كار توزيع سود احتمالي در پايان دوره به نسبت سرمايه هر عضو با هدف تامين نيازهاي اعضا صورت مي

 رانتفاعيموسسات غي ـ) شركت 4   ها تعاونيي ـ ) موسسات غيرانتفاع3  شركت ـها  ) خيريه2  شركت ـ) موسسات غيرانتفاعي 1

كدام نوع كسب و كار متعلق به دو نفر يا بيشتر است و هركس هم متناسب با سهم خود در كسب و كار سهيم است و در كدام نوع كسب و كـار   -14
 ؟مشكل تامين مالي از جمله معايب عمده و اصلي آن معرفي شده است

 خصوصي -) شراكت 4   شراكت -) شركت 3  شركت -) شراكت 2  خصوصي -) شركت 1

 يك كارآفرين موفق براي انتخاب صحيح و درست بايد ........ و .......... را محاسبه كند. - 15

 شما به عنوان يك كارآفرين براي توليد محصولات خود به ناچار بايد ........... كند.

  هزينهها و درآمدها ـ  ) هزينه2  گذاري سرمايهها ـ  ها و درآمد ) هزينه1

 هزينهد ـ ها و سو هزينه )4    گذاري هسرمايد ـ ها و سو هزينه )3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


